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PÖYTÄKIRJA
Syyskokous

[bookmark: _Toc23424106][bookmark: _Toc23444396][bookmark: _Toc25669772][bookmark: _Toc55811606][bookmark: _Toc55848713]Aika: 	Päivämäärä ja kellonaika
Paikka: 	Katuosoite ja mahdollinen tarkempi tilamerkintä
Läsnä: 	Läsnäolijat tai viittaus liitteenä olevaan läsnäololistaan (liite 1).

Kokouksen avaaminen
Yhdistys ry:n puheenjohtaja (nimi) avasi kokouksen klo 

Kokouksen järjestäytyminen
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin (nimi), sihteeriksi (nimi) pöytäkirjantarkistajiksi (nimet). Ääntenlaskijoiksi valittiin (nimet).

Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Yhdistyksen säännöissä mainitaan, että sääntömääräiset kokoukset ovat laillisia ja päätösvaltaisia kun kokouskutsu on postitettu viimeistään kymmenen (10) päivää ennen kokousta kullekin jäsenelle tai kutsu on julkaistu vuosikokouksessa sovitussa sanomalehdessä kymmenen (10) päivää ennen kokousta.
Tästä kokouksesta kutsu toimitettiin 14 päivää ennen kokousta jäsenistölle, joten kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Esityslistan hyväksyminen
Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan kokouksen työjärjestykseksi (liite 2).

Johtokunnan puheenjohtajan, johtokunnan jäsenten sekä toiminnantarkastajien palkkioista päättäminen
Päätettiin, että puheenjohtajalle ja johtokunnan jäsenille ei makseta palkkioita.
Toiminnantarkastajien palkkiot maksetaan laskutuksen mukaisesti.

Toimintasuunnitelman ja talousarvion vahvistaminen seuraavalle vuodelle
Kuultiin johtokunnan laatima toimintasuunnitelma. Käytiin läpi taloudenhoitajan laatima budjetti vuodelle xxxx. Keskustelun aikana jäsen (nimi) muistutti tarkasta taloudenhoidosta ja pyysi johtokunta miettimään mahdollisia säästökohteita.
Talousarvioehdotus hyväksyttiin sellaisenaan (liite 4).

Johtokunnan puheenjohtajan valinta
Puheenjohtajaksi seuraavalle toimikaudelle valittiin yksimielisesti (nimi).

Johtokunnan jäsenten ja varajäsenten valinta
Johtokunnan esityksen mukaisesti päätettiin valita johtokuntaan viisi (5) jäsentä ja kaksi (2) varajäsentä.
Johtokunnan jäseniksi valittiin (nimet). Varajäseniksi valittiin (nimet).

Toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta.
toiminnantarkastajaksi valittiin (nimi) ja varatoiminnantarkastajaksi (nimi).

Muut esille tulevat asiat.
Muita esille tulevia asioita ei ollut

Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja kiitti kokousta aktiivisesta osallistumisesta. Kokous päättyi klo xx:xx
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______________________________		 _____________________________
Puheenjohtaja (nimen selvennys) 		Sihteeri (nimen selvennys)
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1. Kokouksen osallistujalista
1. Esityslista
1. Toimintasuunnitelma vuodelle 
1. Talousarvio vuodelle 


Olemme tarkistaneet kokouksen pöytäkirjan (pvm) ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi.


_____________________________      ______________________________
Nimen selvennys		     Nimen selvennys
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